ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY
ZVUKOVY MF ZESILOVAC - DEMODULATOR

MF ZESILOVAC A DEMODULATOR PRO MF ZESILOVACE ZVUKU

V TELEVIZNICH PRUJIMACICH. SDRUZUJE: SYMETRICKY SIROKOPASMOVY
ZESILOVAC, SYMETRICKY KOINCIDENCNI DEMODULATOR,

NF PREDZESILOVAC, VNITRNI STABILIZATOR. OBYOD DOVOLUIJE

PRIPOJENI VIDEOREKORDERU A MAGNETOFONU.
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CHARAKTERISTICKE UDAJE: #, = +25°C —5K, Ugc = 12V, Rs

Celkovy pfikon

U =0V leco
Stabilizované napéti Uy
Stejnosmérné napéti na nf vystupech

Ur=o0V Us

Uz
Vnitini odpor zdroje ref. napét! Rig
Vstupni odpor nf vstupu Ri3
Vystupni odpor Ros

Roiz
DYNAMICKE HODNOTY
f = 55 MHz, At = +50 kHz, f,m = 1 kHz,
Qo = 45, Cxr = 1,5 nF, Co = 47 nF
Napétové zesileni mf

Urmr = 10 mV Aumr
Vystupni napéti mf

Urmr = 10 mV Umrs

Umrio
Vstupni odpor
Urur = 10 mV Ry
Cr
Vstupni napéti pro nasazeni

omezovani 1) Uir
Vystupni napéti nf

Urmr = 10 mV Unrs

Uwriz
Potlaéeni regulace

Rs = 10 k@2 — 3 kQ2 AUyrg
Rozsah regulace fizeni hiasitosti

Rs = 10 k&2 —~ 0 kQ AUyrs
Max. zména nf na vyvodu 12

Rs = 10 k2 - 0 kQ AUyrz2
Zesileni nf

Unrs = 100 mV, fyrs = 1 kHz Aune
Potlaceni AM

U; mr = 500 @V aam
Zkresleni Qo = 20

p = 45 k
Qo = 45, Uyrs = 60 dB k
Odstup rudivych napéti

Ui mp = 10 mV as/n
Vystupni rusivé nopéti nf

Rs = 0 kQ Uow
Potlaéeni brumu na vystupech nf

fm = 50 Hz, Uy = 300 mV, amsg

Af=10 ami1z
Zbytkové napéti mf na vystupech nf

bez deemfaze Unmrs

Urmr = 10 mV Umriz
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1 zemnici bod
2 druhy vstup
= 10kQ 3 vstup nf
4 vystup referenéniho napéti
nom min.-max 5 vyvod pro fizeni hlasitosti
’ ' . 6, 10 vistupy mf
12,9 95...17.5 mA 7. 9 wjvody pro pfipojeni obvodu pro pesun
4,54 42... 53 V faze
8  wvystup Fiditelného nf vystupniho napéti
3,42 vV 1 napdjeci napéti +Ugo
5,62 v 12 vystup pevného nf wstupniho napéti
15 Is) 13, 14 vyvody pro pfipojeni vstupniho obvodu
2.1 kQ
11 kQ
1.1 kQ
Pouzdre: 10—13f1
03, U; = 10 mV, ouer !
68,5 dB
255 mvV
255 my
45 kG
4,5 pF
M,7 = 60 uv
117 = 0,78 \
1,02 z 0,65 V
27.4 20...36 dB
101 z70 dB
012 dB
16,2 =10 dB
56.5 =z 50 dB
1,19 %o
2,69 %
2,94 %
80,5 dB
106 =100 v
38 dB
27,5 dB
40 my
22 my



